

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Online marketing v průmyslovém podniku
Jméno autora:	Jakub Weinfurt
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení veřejné správy a regionálních studií
Oponent práce:	Ing. Michal Uryč - Gazda
Pracoviště oponenta práce:	TAKTIQ COMMUNICATION, s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Závěrečnou práci studenta hodnotím jako průměrně náročnou, neznámá to však, že jde o práci nedobrou. Jde o téma a zadání, které je realizováno denně v praxi, výsledek se však odvíjí od kvality realizace.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Student zadání závěrečné práce splnil.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Student postupoval správně, vychází z přiměřeně rozsáhlé teoretické základny, je zjevné, že sám se problematikou zabývá, což zpracování práce bezpochyby pozitivně ovlivnilo také.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň práce odpovídá bakalářskému studiu, které završuje. Nemohu přesně posoudit, jakou část uplatněných poznatků student získal studiem a jakou v praxi, nicméně dokázal dobře teoretické a praktické znalosti provázat. V praxi by jeho práce obstála i jako běžná komerční zakázka.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální a jazyková úroveň je odpovídající, rozsah práce dostačující.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Student cituje ve své práci použité zdroje, u některých položek z použité literatury se nabízí otázka, zda nejsou zařazeny čistě formálně. Zjevně jde o původní práci reflektující praktické zkušenosti autora.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Práci doporučuji k obhajobě.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Otázky:

Jaký vliv na multimediální prezentaci podniku má rozšíření mobilních zařízení (tablety, smart phones apod.)?

Co rozumíme pod pojmem digitální ekonomika a digitální agenda?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 13.6.2017

Podpis:

